



Подигнута оптужница против ухапшених у акцији "Бенелукс"



Привођење осумњичених за шверц експлозива
ФОТО: АРХИВА

Шверцовали бомбу за убиство у Малмеу

Оптужени учествовали у набављању и изради експлозивне направе велике разорне моћи, која је имала могућност даљинског активирања

ПИШЕ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Тужилаштво БиХ подигло је оптужницу против три особе ухапшене у полицијској акцији "Бенелукс" због сумње да су покушали да прокријумчаре експлозивну направу у Шведску, са којом је планирано убиство.

Оптужница је подигнута против Адиса Рамића (36) из Високог, Османа Абдела Салама (53) који је рођен у Београду а настањен је у Шведској,

и Амара Шљиве (40) из Сарајева, а сва тројица се налазе у притвору.

У Тужилаштву БиХ су рекли да је истрагом утврђено да су оптужени као криминална група, коју је организовао Рамић, учествовали у набављању и изради "паклене машине" велике разорне моћи, која је имала могућност даљинског активирања.

- Они су потом са другим особама ту експлозивну направу покушали прокријумчарити на подручју Шведске. Она је требало да буде коришћена на подручју Малмеа - појаснили су у Тужилаштву БиХ.

Рамић је у више наврата остваривао контакте са особом која се налази у затвору у Холандији и још једном особом из Шведске, са којима је договорио набавку експлозива у БиХ. "Паклену машину" израдио је Шљиво, а за то је плаћен 2.500 евра.

Абдел Салам је затим

аутомобилом "ауди" шведских регистарских ознака покушао да прокријумчари ову бомбу из БиХ. Међутим он је 13. марта ове године откривен на граничном прелазу са Хрватском, тј је и ухапшен, а експлозивна направа пронађена

је на сакривеном мјесту у возилу. У исто вријеме ухапшени су и остали.

У Тужилаштву БиХ су појаснили да су оптужени починили кривично дјело неовлашћени промет оружјем, војном опремом, те производама двојне намене.

- Са обзиром на то да је приликом претреса куће и објеката које користи Шљиво, пронађено оружје и муниција чија набавка грађанима ни под којим условима није дозвољена, он се терети и за кривично дјело држање оружја или експлозивних материјала - истакли су у Тужилаштву.

Припадници Агенције за истрагу и заштитну (СИПА) су прије хапшења данима пратили осумњичене и на почетку су их теретили за тероризам, али су у међувремену преквалификовали кривично дјело.

Полицијски органи у Шведској су тада саопштили да се ради о обрачуна криминалних група.

➤ **СПРЕМАЛИ СЕ ЗА ОБРАЧУН КРИМИНАЛНИХ ГРУПА**

Сарадња

У Тужилаштву БиХ су рекли да су у овој акцији остварили веома добру сарадњу са колегама из Шведске и Холандије.

- Да је дошло до активирања ове експлозивне направе у Шведској, могло је бити убијено или рањено више особа - истакли су у Тужилаштву.